
 
 
Referat fra Myndeklubbens bestyrelsesmøde 13. januar 2007 hos Allan Dambo Nielsen, Langå kl. 12.00 – 
18.00 
 
Deltagere: Allan Dambo Nielsen, Lotte Jørgensen, Kirsten Kristensen, Marianne Nielsen (referent), Bente 
Frøling og suppleanterne Pia Liigaard og Simona Davidsen. 
 
1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referatet godkendes. 
 
2. Årets lister 
I Myndenyt skal listerne offentliggøres i stil med 2006. Der skal være billeder af bedste han/tæve samt 
årets senior og veteran. Allan færdiggør Årets lister. 
 
Udstillingsresultater i Myndenyt: Janet har anmodet om, at de 4 bedste hanner og tæver indenfor hver 
race bringes fra hver udstilling samt at forældre dyrene skal med. En god ide med forældre dyrene men 
vi holder os til offentliggørelse af bedste han/tæve samt certer, da vi automatisk går over til FCI-regler 
på alle udstillinger fra 2008, hvor kun  bedste han/tæve udvælges. 
 
Nu skal vi gøre en indsats for at få de fyldestgørende resultater på www.myndeklubben.dk som vi har 
besluttet for længe siden. Vi har en kontakt til Berner Sennen klubben, der kan hjælpe med dette. 
Simona Davidsen tager kontakt til Gert Steffesen, tlf. 75852005, der står for Berner Sennen klubbens 
database. 
 
3. Referat/opsummering fra formandsmødet 2007 i DKK 
Se vedlagte referat fra Lotte. DKK udsender i øvrigt referat fra mødet til klubberne. 
 
Yderligere kommentarer: Hvis der skal arrangeres specialklubudstillinger i forbindelse med 
Verdensudstillingen 2010 i Herning, skal klubberne stå for det selv. Anmeldelsesgebyret skal være i stil 
med det, der indkræves på Verdensudstillingen. Offentliggøres senere. 
 
4. Økonomi 
Allan gennemgik Myndeklubbens foreløbige resultatopgørelse for 2006. Udstillingerne er stadig den 
aktivitet, der giver mest overskud. Samlet årlige overskud er på 5.290 kr og klubben har aktiver for 
132.730 kr. 
 
5. Udstillinger 2007 / 2008 
Udstillinger 2007 
Klubben har fået tilsagn fra dommer Outi Piisi-Putta fra Finland, der skal dømme i Års.  
 
Vigtigt at få lavet en folder samt info til web om Randbøldal. Lotte får produceret en folder og Simona 
sørger for at det kommer på websiden. Deadline medio februar. 
 
Fra årets første udstilling i Myndeklubben besluttes det at uddele BIR og BIM rosetter (ofte ønsket af 
vores dommere samt udstillere) til alle racer. Racepokaler udgår men der uddeles pokaler til BIS 1- 4.  
 
Billeder fra udstillingerne 
Vi mangler fotografer til vores udstillinger. Mange tager billeder og vi vil opfordre folk til at indsende dem 
til web og Myndenyt. Hver år sendes lister og årsrapporter rundt til databaser, klubblade mv. og ofte er 
der meget begrænset materiale fra Danmark og meget få billeder. Scandinavian Sighthound Magazine 
(redaktør Steven Wheeler) har bl.a. tilbudt at bringe billeder og resultater fra vores årlige dobbelt 
udstilling og det er vigtigt at klubben kan profilere sine udstillinger og få sat Danmark på landkortet. 
 
I Randbøldal forsøger vi at få lavet en opsætning og sat i system,at der tages billeder af alle BIR/BIM 
vindere. 
 
Uddannelse af nye dommere 
DKK har indkaldt flere dommere til at færdiggøre uddannelsen for forskellige racer uden, at 
specialklubberne er blevet spurgt. Der er endnu ikke indkaldt nogen for Myndeklubbens racer men for at 
imødekomme denne udvikling, vil vi indstille nye dommeremner til at gå i gang med uddannelsen for 
Myndeklubbens racer: Lene Jacobsen (opdrætter og dommer for pudler og tibetansk terrier – allerede 



 
indstillet af Irsk Ulvehundeklub) og Lisbet Ramsing (opdrætter af Berner Sennen og dommer for 
adskillige racer). Marianne sender info til DKK: 
 
Udstillinger 2008 
Sjælland – marts 
Randbøldal – 14.-15. juni 2007 – forslag: Anna og Carlos Mesto, Spanien – Lotte undersøger om de kan 
dømme alle 
Sjælland – 28. el. 29. juni 2007 – forslag: Carol Reisman, USA inviteres 
(modsat dag udstilling i forbindelse med Brøndby (KBHV) udstillingen og ugen før Verdensudstillingen i 
Sverige) 
Silkeborg – september – forslag: Anita Gieliesse – Kirsten undersøger, om hun har mulighed for at 
komme 
Års – oktober  
Nyborg – november 
 
Irsk Ulvehunde Klub har foreslået at invitere en australsk dommer Lynette Watson.  Det afhænger af 
økonomien, Marianne kontakter Irsk Ulvehunde klubben for mere information.  
 
 
6. Lure Coursing 
Efter en endt sæson med stor tilslutning til lure coursing ansøger Karin og Marianne om indkøb af en 
større maskine, da den nuværende ikke kan holde til presset. 2007 er et år der ligeledes tegner til en god 
sæson og vi forsøger at samle et hold til Europa mesterskabet i september. Karin og Marianne har 
undersøgt markedet og fundet frem til en specialbygget maskine i Holland ca. 40.000 kr.  
Bestyrelsen beslutter at give tilskud på 25.000 kr og opfordrer til at søge resten af beløbet ved fonde, 
lotteri mv.   
samt kontakte sponsorer eks. Royal Canin og Vi Med Hund. 
Beløbet for deltagelse i coursing hæves til 40 kr. pr hund, hvilket giver en fornuftig ”tilbagebetaling” på 3 
år af de 25.000 kr. 
 
7. Myndeklubbens hjemmeside 
Simona og Marianne vil gerne igangsætte at www.myndeklubben.dk får et mere nyt og moderne layout 
med eksempelvis flere billeder. 
Bestyrelsen giver grønt lys for, at klubben køber design til en forside samt nogle undersider hos 
www.majtryk.dk og resten færdiggøres af Simona og Marianne. Billeder til siden efterlyses hos 
medlemmer samt Kaj Frøling.  
Den nye webside forventes færdig til generalforsamlingen 31. marts 2007. 
 
8. Andet 
Generalforsamling – endnu ikke indkommet nogen forslag, deadline 24 februar 2007 og materiale til 
generalforsamling udsendes senest 8 dage før. 
 
Elektronisk post – i forbindelse med udsendelse til generalforsamlingen udsendes brev der beder om 
medlemmerne email-adresser, så vi har mulighed for at udsende elektronisk post. Derudover sættes 
opfordringen på websiden og i Myndenyt.  
 
Pokaler til Årets Mynder, hvad skal vi gøre med dem ? Ifølge Kirsten foreligger der ingen klausuler, så vi 
beslutter, at det bruges til vores specialer (dobbeltudstillingen) evt. lave en slags Gold Cup o.a., hvor de 
kan blive brugt. 
 
Årbogen skal den genindføres ? Bestyrelsen har fået en forespørgsel fra et medlem. Før bestyrelsen kan 
tage stilling til om det er noget klubben skal investere i, vil vi gerne se et budget. Derudover vil vi 
betinge os, at de personer, der er involveret i arbejdet omkring bogen, som minimum, er medlem af 
Myndeklubben. Kirsten laver opfølgning. 
 
Referent: Marianne Nielsen, 11. februar 2007 


